

Давайте научимся ценить благодеяния!

Сегодня в нашей стране в результате проводимых интенсивных реформ создаются все условия для получения образования и воспитания всесторонне, гармонично развитой молодежи. В частности, было отремонтировано и сдано в эксплуатацию студенческое общежитие № 4 для студентов факультета гидромелиорации.

Чтобы пообщаться со студентами, обменяться с ними мнениями и дать советы, доцент кафедры ирригации и мелиорации Адхам Маматалиев и преподаватель Жавлон Ишчанов встретились со студентами, проживающими в студенческом общежитии № 4.

В ходе мероприятия преподаватели и студенты поделились своим мнением о широких возможностях, которые создаются в нашей стране для молодежи, необходимости их эффективного использования. Студенты выразили благодарность за предоставленные условия, поблагодарили руководство института. На встрече было высказано предположение, что главная наша обязанность - сохранять и ценить все создаваемые условия.



**Информация доцента Адхама Маматалиева.
Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.**